



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA: (27/08/2020).**

**1 - ABERTURA:** TRIGÉSIMA PRIMEIRA (31ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA QUARTA (4ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.

**2 - GRANDE EXPEDIENTE:**

a) Leitura da " **BÍBLIA SAGRADA**";

**Isaías, 54:15.**

**"Se te atacarem, não será de minha parte; teus agressores sucumbirão diante de ti. "**

**PALAVRAS DO SENHOR !**

**CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS**

**1) Do Procon - Procuradoria de Defesa do Consumidor**

Resposta de Requerimento - Resposta ao req. 100/2020, de autoria do Ver. Márcio José Gonçalves. Ofício 009/2020

**2) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito**

Resposta de Indicações - Ofícios 420, 414, 428 e 410/2020.

**3) Da Secretaria de Estado da Assistência Social, Trabalho e Habitação**

Balancete Mensal - De dezembro de 2019 à maio de 2020. Ofício 05/2020.

**INDICAÇÕES**

**Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas:**

**Indicação nº 1810/2020** - Solicitando à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, solicitando a instalação de Centro de Referência da Assistência Social, no bairro Santa Regina, afim de atender toda a aquela região

**Indicação nº 1811/2020** - Solicita à Secretaria Municipal de Educação junto ao Poder Executivo, para que encaminhe a está Casa Legislativa, Projeto de Lei, que "CRIA O "PROGRAMA EMPRESA AMIGA DA ESCOLA", neste município.



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**Indicações do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - MDB:**

**Indicação nº 1812/2020** - Solicitando estudos visando uma área apropriada para a criação de um pípodromo no nosso município.

**Indicação nº 1813/2020** - Solicitando a elaboração da biografia do setor pesqueiro em nosso município, para mandar ao Congresso Nacional, para que conceda o título de Capital Nacional da Pesca ao nosso município.

**Indicações da Vereadora CÉLIA REGINA DA COSTA - MDB:**

**Indicação nº 1807/2020** - Solicitando para que realize a implantação de placas de sinalização referente ao sentido da via, na rua José Pereira Liberato esquina com Av. Adolfo Konder, bairro São João.

**Indicação nº 1808/2020** - Solicitando para que realize a substituição de placa de sinalização (PARE), na esquina das ruas Vitor Ribeiro da Luz com a rua Paraguai, bairro Barra do Rio.

**Indicações da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PL:**

**Indicação nº 1687/2020** - com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais, solicitando a limpeza e roçada dos passeios públicos e terreno baldio localizados na Rua Rio Araguaia, , no bairro São João.

**Indicação nº 1688/2020** - com cópia à Secretaria Municipal de Obras, solicitando a manutenção dos buracos da ciclovía na Rua Heitor Liberato, próximo a Rua Criciúma, Bairro Centro.

**Indicações do Vereador EDUARDO DE CAMARGO ASSIS - CIDADANIA:**

**Indicação nº 1815/2020** - Tornar proibido a conversão à direita na rua Domingos Laureano para os veículos que seguem pela rua Heitor Liberato, sentido São Vicente.

**Indicação nº 1816/2020** - implantação de um aparelho de recreação infantil (playground / parquinho) na Praça Padre Pedro Baron, localizado na bifurcação da Rua José Eugênio Muller com a Rua Brusque, no bairro Dom Bosco.

**Indicações do Vereador EDUARDO ILTO GOMES - PDT:**

**Indicação nº 1692/2020** - Solicita instalação de nova placa de logradouro na rua Orleans, bairro São Vicente.



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**Indicação nº 1693/2020** - Solicitando o repavimento asfáltico na Avenida Ministro Luiz Galotti, esquina com a Avenida Adolfo Konder, bairro Cidade Nova.

**Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - PSL:**

**Indicação nº 1730/2020** - Solicitando que efetue reparo/conserto na boca de lobo localizada em frente o número 135 da Rua Izidoro Raimundo de Oliveira, Bairro Centro.

**Indicação nº 1756/2020** - Solicitando que efetue reparos na pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Otto Hoier, Bairro Cidade Nova.

**Indicações do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - DEM:**

**Indicação nº 1754/2020** - solicitando a troca das lâmpadas, em todos os postes da Av. Brasília, no bairro Costa Cavalcante, por lâmpadas com maior eficiência para aumentar a iluminação.

**Indicação nº 1755/2020** - solicitando limpeza dos bueiros da Rua Pedro João de Souza, principalmente nas proximidades do depósito da Volvo, no bairro Murta.

**Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PSC:**

**Indicação nº 1691/2020** - Solicitando os reparos necessários nos buracos e avarias existentes na rua Poeta Bento Nascimento - bairro Cordeiros

**Indicação nº 1696/2020** - Solicitando que seja feito estudos de viabilidade de implantação de lombada nas proximidades do numero 7095 na rua Benjamin Dagnoni, bairro Rio do Meio

**Indicações do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES - DEM:**

**Indicação nº 1694/2020** - com cópia à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, solicita que realize a implantação de ciclovia na Avenida Presidente Castelo Branco, no Bairro Salseiros.

**Indicação nº 1695/2020** - solicita que o Poder Executivo, através dos departamentos competentes, que realize o prologamento da Avenida Agílio Cunha até a Marginal da BR 101, no Bairro Cidade Nova.



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos:**

**Indicação nº 1752/2020** - Solicitando que determine o cumprimento da Lei Federal n. 13.031/2014 (Símbolo Nacional da Pessoa Ostromizada).

**Indicação nº 1753/2020** - Solicitando que seja realizada a limpeza da calçada e meio fio da Rua Chapecó, no bairro São Vicente.

**Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT:**

**Indicação nº 1748/2020** - Solicitando a conclusão do asfaltamento da Rua Francisco Delvan, Bairro Cidade Nova.

**Indicação nº 1749/2020** - Solicitando para que seja feita a extensão de rede elétrica aérea para a implantação de iluminação pública na rua Nabor Russi, bairro Praia Brava.

**Indicações da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD:**

**Indicação nº 1689/2020** - solicitando a instalação de um parque infantil, no bairro Nossa Senhora das Graças.

**Indicação nº 1690/2020** - solicitando estudos no sentido de resolver a situação da quantidade excessiva de fios elétricos e de telecomunicações, instalados nos postes do município e remover os fios que estão inativos.

**Indicações do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB:**

**Indicação nº 1743/2020** - com cópia ao PORTO, solicitando as adequações orçamentárias para garantir recursos necessários ao pagamento dos Trabalhadores Portuários Avulsos afastados em razão da Pandemia de COVID-19.

**Indicação nº 1745/2020** - com cópia ao Porto, solicita repavimentação asfáltica dentro da área pública do Porto de Itajaí, corrigindo os diversos desníveis e buracos que trazem insegurança aos trabalhadores nas movimentações.

**Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos:**

**Indicação nº 1770/2020** - solicitando realização de mutirão de consultas para atender mais de mil crianças que aguardam consultas com neuropediatra há mais de um ano e contratação de mais médicos especialistas em neuropediatra



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**Indicação nº 1771/2020** - Solicitando que a Guarda Municipal realize frequentes rondas ostensiva no Bairro Itaipava, devido aos constantes problemas de furtos ocorridos na região.

**Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - PL:**

**Indicação nº 1750/2020** - solicitando revisão e repintura da sinalização horizontal de vagas de carga e descarga, de idosos, deficientes e zona branca em toda a cidade.

**Indicação nº 1803/2020** - solicitando a pintura de uma faixa de pedestres na Rua Anita Garibaldi, na esquina com a Rua Umbelino Damásio de Brito.

**Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI - MDB:**

**Indicação nº 1805/2020** - Solicita estudos necessários para implantação de ciclovia ou ciclofaixa na avenida Irineu Bornhausen, melhorando a segurança dos ciclistas desta via.

**Indicação nº 1809/2020** - Solicita que implemente capacitação virtual aos profissionais da educação, com o apoio das áreas da saúde e vigilância epidemiológica, sobre os efeitos do coronavírus no ambiente escolar pós pandemia.

**Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB:**

**Indicação nº 1757/2020** - Solicitando a implantação de uma vaga com recuo para carga e descarga na Rua Luíz Lopes Gonzaga nas proximidades do número 1338, bairro São Vicente

**Indicação nº 1758/2020** - Solicitando reparos na iluminação pública, na Rua Vereador Luis Germano, no bairro KM12.

**MATÉRIAS DO EXECUTIVO**

**1 - Projeto de Lei Ordinária 108/2020** que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO PARA ATENDER AS DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.

**Autoria:** Executivo Municipal

**MATÉRIAS DO LEGISLATIVO**



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**1 - Projeto de Lei Ordinária 107/2020** que DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DETALHADA DOS GASTOS COM PUBLICIDADE E PROPAGANDA INSTITUCIONAIS REALIZADOS PELA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ  
**Autoria:** Robison José Coelho - PSDB.

**PEDIDOS DE URGÊNCIA DO EXECUTIVO**

**Pedido de Urgência do Executivo nº 22/2020 - Projeto de Lei Ordinária nº 108/2020**

- REGIME DE URGÊNCIA, AO PLO Nº108/2020 com fundamento no Art. 204, § 4º, inciso V, combinado com o Art. 227, inciso IV, com a aplicação da precedência de que trata o Art. 205, com as dispensas previstas no Art. 230, e a apreciação em única discussão e votação, conforme exceção prevista no Art. 236, todos do Regimento Interno da Câmara, para que o regime de urgência e a proposição possam ser deliberados em única sessão, a ser realizada na data de 27/08/2020, dada a relevância do assunto.

---Projeto de Lei Ordinária nº 108/2020

**Pedido de Urgência do Executivo nº 23/2020 - Projeto de Lei Ordinária nº 103/2020**

- REGIME DE URGÊNCIA AO PLO Nº 103/2020 - QUE O REGIME DE URGÊNCIA AO PLO Nº103/2020, TENHA A SUA APROVAÇÃO NA SESSÃO QUE SERÁ REALIZADA NA DATA DE 27 DE AGOSTO DE 2020, BEM COMO SEJA O MÉRITO DA PROPOSIÇÃO APRECIADO E APROVADO NA SESSÃO DA MESMA DATA, 27 DE AGOSTO DE 2020.

---Projeto de Lei Ordinária nº 103/2020

**REQUERIMENTOS**

**Requerimento nº 116/2020 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - PL**

- requer envio de ofício à Procuradoria de Defesa do Consumidor de Itajaí (PROCON), com cópia ao Prefeito Municipal, questionando: 1) Esta Procuradoria tem monitorado os preços praticados por postos de combustíveis em nossa cidade? 2) Há um parecer dessa Procuradoria acerca da diferença dos preços praticados em Itajaí com relação aos praticados em outras cidades da região, notadamente mais baixos em, às vezes, mais de 10 centavos por litro, considerando inclusive que Itajaí possui distribuidoras de combustível em seu território? 3) A Procuradoria já recebeu denúncias de práticas abusivas de preço de combustíveis no Município? Se sim, apresentar relatórios.





# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



### **Requerimento nº 117/2020 do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES - DEM**

- requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Segurança Pública e ao Secretário Municipal de Urbanismo e Habitação, para que no prazo regimental responda os seguintes questionamentos, relacionados as ondulação transversa (lombada física) em vias públicas nos últimos 2 (dois) anos: 1) Quantas ondulação transversa foram instaladas no município nesse período, detalhando suas localizações; 1.1) Dessas ondulação transversal, quais possuem características tipo A e tipo B nos termos da anexo II da Resolução nº. 600 de 24 de Maio 2016 do CONTRAN, demonstrando documentalmente?; 2) Há quantas ondulação transversal (lombada física) instalada neste período com o estudo técnico (obrigatoriedade expressa na Resolução nº. 600 de 24 de Maio 2016 do CONTRAN), informando localização e fotocópia do referido estudo; 3) Há alguma ondulação transversal (lombada física) instalada neste período sem o estudo técnico e com autorização expressa da autoridade de trânsito(Resolução nº. 600 de 24 de Maio 2016 do CONTRAN)? Em caso positivo, justifique; 4) Há instalação de ondulação transversal; 5)Quais foram as ondulação transversal instalada que já foram avaliada o seu desempenho e eficácia? Em caso positivo, apresentar o documento obrigatório do estudo técnico para o monitoramento da eficácia da ondulação transversal. Em caso negativo, justifique; 6) Os estudos técnicos de que tratam o art. 1º e o art. 4º da Resolução nº. 600 de 24 de Maio 2016 do CONTRAN, estão disponíveis ao público? Especificar local.

### **Requerimento nº 121/2020 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - PSL**

- Requer o envio ao Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Volnei José Morastoni, para que responda aos seguintes questionamentos: 1 - O Comitê de Prevenção, Orientação e Enfrentamento ao Coronavírus tem se reunido com que frequência? 2 - Qual tem sido o papel do referido Comitê, na tomada de decisões relativas ao enfrentamento da Pandemia do COVID-19, no Município de Itajaí? 3 - Há gravação de vídeo, ou áudio, das reuniões do Comitê? Caso afirmativo, favor enviar cópias dos mesmos. 4- Solicitamos, ainda, o envio de cópias digitalizadas das atas das reuniões do referido Comitê.

### **Requerimento nº 109/2020 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas**

- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal de Itajaí e à Secretaria de Desenvolvimento Social da Prefeitura Municipal de Itajaí, solicitando informações em relação aos moradores de rua, a fim de responder as seguintes indagações: 1) Qual o números de pessoas na secretaria que cuidam dos moradores de rua?; 2)



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



Qual o horário de atendimento dessas pessoas?; 2.1) Tem atendimento 24hs? 3) Quais os tipos de atendimentos são prestados?; 4) Qual o controle populacional de moradores de rua atualmente?; 5) Qual o número mensal dos últimos 12(doze) meses?; 5.1) Especificar quantos são dependentes de álcool e drogas?; 5.2) Quantos possuem alguma doença física ou psíquica?; 5.3) Quantos destes possuem família?; 5.4) Qual o origem destes?; 6) Existe registro de imóveis abandonados que são utilizados por moradores de rua diurno e noturno? Se sim, quais os locais; 7) De qual forma é feita as abordagens das pessoas pedindo esmola nos semáforos? 7.1) É feito algum controle?; 7.2) É possível quantificar as abordagem de fiscalização nos semáforos? 7.3) Todos que são abordados nos semáforos são moradores de Rua?; 7.4) Quantos destes são moradores de rua? 8) Quais são as políticas públicas adotadas para ressocialização?; 9) Qual o número de atendimento/mês do Centro de Referência Especializado da Assistência Social(CREAS/POP) para população em situação de Rua? 9) Existe algum convênio ou parceria com alguma entidade civil organizada que visa sobre os moradores de rua?; 9.1) Se sim, quais são as entidades e quais os serviços prestados por cada uma.

### **Requerimento nº 122/2020 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos**

- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, para que sejam remetidas informações no que tange a contratação da empresa Result - Gestão e Consultoria Eireli, através do contrato 131/2020, no valor de R\$ 5.910.022,36 (cinco milhões, novecentos e dez mil, vinte e dois reais e trinta e seis centavos). A contratação foi destinada à prestação de serviços administrativos, por meio de consultoria especializada, em forma de solução integrada, de gestão e controle em atividades específicas de fiscalização urbana, gestão da documentação de processos, capacitação de pessoal, serviços de rastreamento e monitoramento, fornecimento de dispositivos de informática e de viaturas com o objetivo de operacionalizar os serviços de fiscalização urbanística de Itajaí para o projeto "Blitz Urbana". Ante o exposto, questiona-se: 1) Quais são os serviços e ações que englobam o projeto Blitz Urbana? 2) Quais as Secretarias envolvidas neste projeto? 3) Qual a orientação dada quanto a abertura de um procedimento licitatório deste vulto sem uma cotação de preço de mercado? 4) Por qual motivo foi classificada uma empresa que apresentou atestado incompatível com o requisitado na presente licitação? 5) Por conta da participação de apenas uma empresa que já tem ligação com contrato de mesma natureza em São Luiz/MA, qual o motivo da licitação não ter sido revogada e republicada novamente, com o objetivo de buscar proposta mais vantajosa? 6) Por que a administração deseja dar sequência em um contrato





# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



que não exige da contratada nenhum tipo de investimento próprio, nem mesmo a necessidade de apresentar algum tipo de garantia? 7) Por que a administração deseja contratar e pagar por uma estrutura independente que não poderá usufruir futuramente, e que os equipamentos não serão convertidos em patrimônio público? 8) Por que não foi exigido um plano de transição em caso de rescisão ou finalização do contrato?

### **Requerimento nº 125/2020 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - PSL**

- requer que seja enviado ofício ao Prefeito de Itajaí, com as seguintes indagações: quantos semáforos foram instalados em Itajaí este ano? Enviar documento informando a localização de cada um; b) de que forma foram adquiridos os semáforos? Houve processo licitatório? Se sim, enviar cópia e demais documentos que comprovem como se deu o processo licitatório. Se não houve, justificar e enviar documento que fundamente. Enviar documento informando como se dará a prestação dos serviços e os valores; c) qual (is) empresa (s) forneceu (eram) os semáforos ao Município de Itajaí? d) houve estudo para implantação dos semáforos? Se sim, enviar cópia. e) Quem faz a manutenção dos semáforos (novos e antigos)? Informar CNPJ e enviar cópia do processo licitatório e demais documentos que comprovem a prestação dos serviços e os valores.

### **Requerimento nº 133/2020 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PL**

- requer o envio de ofício à Secretaria Municipal de Segurança Pública, com cópia ao Prefeito Municipal, considerando a passagem de quase um ano do início de atuação da Guarda Armada Municipal, solicitando as seguintes informações: - Quantos guardas estão atuando nos logradouros municipais? - Quantas viaturas estão sendo utilizadas no patrulhamento? - Quantas ocorrências foram atendidas no período de funcionamento? Quais os tipos de atendimento mais frequentes? - Onde estão localizadas as bases da Guarda? - Quais os locais da cidade com mais ocorrências? - Há a necessidade de ampliação do quantitativo de Guardas? - Caso positivo, existe planejamento para tanto?

### **Requerimento nº 135/2020 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - MDB**

- requer que seja encaminhado o ofício a Secretaria de Estado da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre os seguintes questionamentos: 1) Como é realizado o encaminhamento de pacientes para realização de cirurgias bariátricas? 2) Quais os



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



critérios utilizados para se submeter à cirurgia Bariátrica? 3) O município de Itajaí realiza cirurgia bariátrica? 4) Quais os hospitais que atendem pelo SUS a esse tipo de cirurgia? 5) Qual a situação da fila de espera?

### **Requerimento nº 123/2020 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - Podemos**

- requer o envio de ofício ao Gabinete do Prefeito, com cópia à Defesa Civil, solicitando resposta aos seguintes questionamentos: 1. De forma geral, o que tem sido feito para evitar novas catástrofes causadas pelas chuvas? 2. Há estudos técnicos sobre as áreas mais atingidas do município? Se há, quais seriam? 3. Há estudos técnicos sobre as regiões ribeirinhas dos Rios Itajaí-Açu, Itajaí-Mirim e seus afluentes? Se há, quais seriam? 4. Há projetos e planejamento estratégico de ações para o Poder Público Municipal atuar nas áreas mais atingidas a fim de evitar novas catástrofes. Se há, quais seriam? 5. Cronograma de ações contra enchentes, há? Se há, pedimos a gentileza de nos apresentar.

### **Requerimento nº 137/2020 do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI - MDB**

- requer o envio de ofício ao governador de Santa Catarina, Carlos Moisés, a fim de que reavalie, em acordo com a Secretaria de Estado da Saúde, a situação das escolas de cursos livres em todo o Estado. As referidas instituições estão impedidas de ministrar aulas presenciais para menores de 14 anos, parte significativa de seu público, sendo que atividades esportivas em academias foram liberadas para a faixa etária inferior.

### **Requerimento nº 138/2020 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD**

- requer o envio de ofício ao Sr. Prefeito Municipal, bem como, Secretaria de Segurança com os seguintes questionamentos: 1). Quantas denúncias de maus-tratos foram atendidas pela Guarda Municipal antes da criação do Grupo de Proteção ambiental em 2020? 2) E após a criação do Grupo de proteção ambiental? 3). Dessas, quantas foram necessárias o retorno? 4). E quantas não procederam? 5). Enviar relatório de todas as denúncias e eventuais retornos com fotos do antes e depois se houver. 6). Quantas denúncias de maus-tratos em média são recebidas por dia? 7.) Além da central do 153, existe outro meio como whats up para o munícipe denunciar? 8.) Se for positiva a resposta, quais as informações necessárias para denunciar?

### **Requerimento nº 139/2020 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos**



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



- requer envio de ofício à Prefeitura Municipal solicitando informações referente a coleta seletiva de lixo em Itajaí, tais como: 1) Qual o volume de material reciclável coletado durante 2019 e até o momento de 2020? (Informe separadamente mês a mês) 2) Quais ações são desenvolvidas para incentivar o aumento de engajamento da população, e conseqüentemente o volume de reciclável coletado? Em caso positivo, informe quais ações. Se negativo a resposta anterior, informar o que será feito. 3) A prefeitura pretende fazer campanhas diárias para aumentar o volume de separação e coleta de reciclável? 4) Qual o volume de lixo orgânico coletado nos anos de 2019 e 2020? (Informe separadamente mês a mês). 5) Os vidros são recolhidos pelo caminhão da coleta de reciclável? Em caso positivo, qual o destino? Caso negativo, qual o motivo? 6) Há possibilidade em iniciar de imediato realização de campanhas diárias a fim de conscientizar a população da importância de separar corretamente o lixo orgânico do material reciclável? Em caso negativo, favor justificar.

### **Requerimento nº 140/2020 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT**

- requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, solicitando as seguintes informações: 1- Há possibilidade jurídica e financeira de contratação de vans e micro-ônibus escolares ligados ao atendimento educacional para prestação emergencial do serviço de transporte público de passageiros no Município de Itajaí como forma de se obter rapidamente, quando possível, o retorno de um transporte público adequado até que haja um novo processo para concessão do serviço? 2 - Há previsão de abertura de novo processo licitatório ou contratação emergencial para prestação do transporte público de passageiros no Município? 3 - Foi estabelecido algum tipo de isenção, programa de governo ou incentivo fiscal no sentido de amparar a categoria de profissionais que utilizam vans e micro-ônibus escolares como meio de trabalho e que vem enfrentando uma grande crise econômica por conta das suspensões das aulas presenciais em diversos níveis de ensino?

### **Requerimento nº 141/2020 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB**

- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal e as Juntas Administrativas de Recursos de Infrações de Itajaí, questionando o seguinte: a) qual o valor total de pagamento aos membros das JARIs de Itajaí nos anos de 2017, 2018, 2019 e 2020 (até agora), detalhando os pagamentos por beneficiário e por ano. b) o Poder Executivo Municipal encaminhou algum estudo para diminuição dos valores gastos com as JARIs, conforme anteprojeto apresentado ao Poder Executivo em Maio de 2019? Justificar. c) Dos atuais membros das JARIs, quantos e quais exercem junto ao município cargo comissionado? d) Quais cargos exercem junto ao município e



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



qual a remuneração de cada um? d) apresentar cópia digital das atas das reuniões das JARIs dos últimos 12 meses, informando, caso não constem nas atas, quantos recursos foram julgados em cada sessão, quantos foram deferidos e quantos indeferidos. e) Durante os meses de março e abril, de que forma ocorreram as reuniões da JARI, tendo em vista o isolamento social? Justificar. f) A Lei Municipal 7.172/2020, que obriga a publicação das atas das reuniões da JARI, já está sendo cumprida? Comprovar. g) Apresentar currículo dos membros da JARI que comprovem aptidão para as funções que lá são desempenhadas.

**Requerimento nº 142/2020 do Vereador EDUARDO DE CAMARGO ASSIS - CIDADANIA**

- requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando os seguintes esclarecimentos: a) Quantos médicos atendem em cada unidade básica de saúde?; b) Quais as especialidades por UBS?; c) Quais dias e horários de atendimento desses médicos nas respectivas UBS?; d) Qual média de atendimento realizado por esses profissionais por dia de trabalho?

**PAUTA REGIMENTAL**

**1 - Emenda Substitutiva 3 - Projeto de Lei Ordinária 259/2019** que ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 259/2019.

**Autoria:** Rubens Angioletti - PSB.

---Projeto de Lei Ordinária 259/2019

**2 - Projeto de Lei Ordinária 259/2019** que DISPÕE SOBRE REDUÇÃO GRADATIVA DA CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS DE TRAÇÃO ANIMAL NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** Executivo Municipal

**3 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 1/2020** que SUBSTITUI A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 01/2020.

**Autoria:** Renata Narcizo Machado - SD.

---Projeto de Lei Ordinária 1/2020

**4 - Projeto de Lei Ordinária 1/2020** que ACRESCENTA O INCISO XI AO ARTIGO 54 À LEI 5.527/2010, QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ-SC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



**Autoria:** Renata Narcizo Machado - SD.

### **MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA**

**1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 103/2020** que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SUPERINTENDÊNCIA DO PORTO DE ITAJAÍ.

**Autoria:** Executivo Municipal

**2 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 108/2020** que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO PARA ATENDER AS DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.

**Autoria:** Executivo Municipal

**3 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 42/2017** que REVOGA O ARTIGO 9º DA LEI Nº 213, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2012, QUE FIXA OS VALORES DO METRO QUADRADO DA PLANTA DE VALORES GÊNICOS IMOBILIÁRIOS PARA O EFEITO DE LANÇAMENTO DO IMPOSTO TERRITORIAL URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

**Autoria:** Nícolas Reis Moraes dos Santos - Podemos.

**4 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 87/2020** que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA CIDADANIA.

**Autoria:** Executivo Municipal.

**5 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 88/2020** que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO.

**Autoria:** Executivo Municipal.

**6 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 96/2020** que DENOMINA DE ROQUE JOSÉ BOSCO, A UNIDADE DE ATENDIMENTO À PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO

**Autoria:** Paulo Manoel Vicente - PDT. e vereadores signatários.

**7 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 40/2020** que DÁ DENOMINAÇÃO DE CYRÍO JUVELINO RODRIGUES JUNIOR À UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO SÃO JUDAS.





ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**Autoria:** Célia Regina da Costa - MDB. e vereadores signatários.

**8 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 54/2020** que DENOMINA DE RUA PAULO AMARAL, RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, LOCALIZADA PRÓXIMA A RUA JOSE CÂMARA BASTOS, NO BAIRRO FAZENDA (RUA PROJETADA "B" NO LOTEAMENTO DOS MÉDICOS).

**Autoria:** Carlos Augusto da Rosa - MDB. e vereadores signatários.

**9 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 73/2020** que DENOMINA DE PRAÇA "FABRICIANO JORGE DA GRAÇA", PRAÇA SEM DENOMINAÇÃO LOCALIZADA NA AV. VER. NILO SIMAS, ESQUINA COM A RUA RAUL MACHADO NO BAIRRO CIDADE NOVA.

**Autoria:** Antônio Aldo da Silva - Progressistas. e vereadores signatários.

### **MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA**

**1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 88/2020** que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO.

**Autoria:** Executivo Municipal.

**2 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 1/2020** que SUBSTITUI A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 01/2020.

**Autoria:** Renata Narcizo Machado - SD.

---[Projeto de Lei Ordinária 1/2020](#)

**3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 1/2020** que ACRESCENTA O INCISO XI AO ARTIGO 54 À LEI 5.527/2010, QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ-SC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** Renata Narcizo Machado - SD.